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ПОЛІТИКА

Зеленський записав звернення на кордоні з Білоруссю –

Підозра

  ТРА 22, 2026

Президент України Володимир Зеленський відвідав Славутич та обговорив з керівниками громад оборону Київщини і Чернігівщини. Про це глава держави сказав у

вечірньому зверенні наприкінці 1548-го дня війни, пише «Главком».

«Сьогодні у Славутичі, північ нашої держави. Я спілкувався сьогодні тут із керівниками громад північних регіонів – Київської та Чернігівської областей. Дуже важливо

підтримати наших людей тут, посилити захист. Саме цим і займаємось», – сказав він.

Президент повідомив, що регіони займаються посиленням захисних споруд, фортифікацій та додав, що посилення кордону буде додатково.

Підписуйтеся на «Главком» у соцмережі Х

«Це стосується і захисних споруд – фортифікацій та іншого, посилення кордону буде додатково, також наші Сили оборони й безпеки, які є саме на цьому напрямку, – на

Чернігів та Київ із території сусідів у Білорусі, яких Росія дуже хоче втягнути в цю війну більше, та з Брянської області. У нас є спроможність для зміцнення, є спроможність

і превентивно працювати щодо російських територій – звідти може бути загроза, – і щодо фактичного керівництва Білорусі, яке має бути в тонусі, тобто відчувати реально,

що наслідки будуть, якщо будуть агресивні дії проти України, проти наших людей», – сказав Зеленський.

Глава держави нагадав про наступ РФ на територію України у лютому 2022 року з території Білорусі.

«Ми не забудемо цього. Українські Сили оборони, Сили безпеки, наші розвідки знають, які загрози і як відповідати, відповідати справедливо, безумовно», – доповнив

президент.

Напередодні самопроголошений президент Білорусі Олександр Лукашенко заявив, що Мінськ не планує вступати у війну проти України, якщо проти його країни не буде

здійснено агресії. Окрім цього, Лукашенко заявив про готовність до переговорів із Зеленським, зокрема допустив зустріч в Україні.

Варто зазначити, що Збройні сили Білорусі у понеділок, 18 травня,розпочали військові навчанняз розгортання російської тактичної ядерної зброї в польових умовах.

Маневри проходять у тісній співпраці з військовим керівництвом Російської Федерації.

До слова, головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський зазначив, щодані розвідки щодо ймовірного наступу противника з території Білорусіє цілком реальними.
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